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1. 800 #i. HIea TR Hra vife ol o9 i 10
o, F FEE W ALHE T 2| AW & SE A=
S 1 UReher hife-

(A) 8000 lux (B) 8 lux
(C) 80 Iux (D) 800 lux

2. 98 g | SRS ®1 WA gead feafen
fopan ST 22
(A) YeR I eIl & 1 FH
(B) T &9 &I fapfa &9 ¢
(C) Be= &1 32T
(D) F=IHE & 1 HSGd aH

3. 99 T % ¥FHS T FBOMcHE 31 arr Tmfhg
T & wa-

(A) 399 |9 THited &

(B) §W qen Hifeish gMied & o9 & H1 A=K
09 n &

(C) =& fawm emifeg &

(D) 99 e Hifeiss eHied & o= Bl H1 3=R

gamﬁm%a
4. arpfa H gwi U ufey #, R fufd y=

THH, 59 &g 1= 0 W 9= 8 99 & 9w/ (j)
¢t 9 Hifsu-

—%

5Q
SOV = 0.5H
-]— 0.08 F
(A) 50t e (B) 50t e
(C) 100t e (D) 100t e
5. TE-Hidl Higd fHFE W @) g 82
(A) JFET (B) BIT
(C) NMOS Zifsex (D) UIT

6. Th Sl dieedier ¥ 1000Q/41E w1 gufed 2
9 T8 100V IS § ol Whel ST W9 €, al
SieeHel | yarfed & fehat BrM?

(A) 50 mA (B) 100 mA
(C) 1 mA (D) 0.5 mA

7. T HRU-a0 (SI-%R) qionfad 9 a: 1 &
S dices TRUMHA 3T [See % @ BR
He] 21 AR FRIOr 1 @A ¥ A el U
HY g9 Sem?

a NE)
A) — By
() 7 ®)

3 3
(@) & o B

8. Frefefen § § SR T TE 6 A, T
R ff 9 gFdt 22

(A) gfaeeest e (B) TrEfH HieX
(C) wfaerdor AiX (D) JeaehIfeish HieX
9. eTpfd # <wiw MY Ry w1 v o N 22
3Q 5Q X, =6Q
NWY MWV TOEOTT>
y\lb
100V
(A) 0.75 TI=RTEH (B) 0.6 q¥=ITHt
(C) 0.3 g (D) 0.8 Tg=H
10. TH. R %1 v Tk fme gt S 22
2 ®) AL
B R
4 R
© % (D) X,

11. STATH ¥fe TUeh TR URETed qedeiies Hiel
=1 9a foh| w9 § fFan s wehar 22
(A) =if geaeifas (B) Sieest =t
(C) Fell SWEHR (D) = ST

12. 3MH=R FfaWe 0.4Q &1 150V SLHEL HX ¥ 142V
o1 v faega aifed st (emy) €1 SR o famet
B2
(A) 100 A (B) 10A
(C) 20A (D) 150 A

13. 3 TS o AN o1l qui a0 fEeshi i qer |,
IR T 9 |y feeardt o fhaewr aifus gaa
g 22
(A) ST 3
(B) 3=IR YN aredh Femiar
(C) f=1 fYmer w9 aiees eTavaehdl
(D) =1 =Rt o

14. W 1 T fehaet TE St €2
(A) 160 rpm (B) 100 rpm
(C) 120 rpm (D) 140 rpm
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16.

20.

21,

22.

23,

24.

3 100 W, 200 V &9 200 V I TR §@el d 8
T €1 ufa o g foad are faiedt %t @wa B

(A) 200 (B) 25
(C) 50 (D) 100

e God From forge gmr e 82
(A) e frem (B) fr=ie o
(C) o= frm (D) uftgR fam

. U Y Uil s Gferd o1 gfqsmdt st s

60W 3R 80 VAR &1 uftuer =1 wiferd 1otk = 272

(A) 0.8 TT=H (B) 0.5 qg=rmHt

(C) 0.6 =t (D) 0.75 9¥=H
. frefafae & 9 fegs fau sosm faaw fafy
HaryE el €2

(A) et @A (B) fr diees @

(C) 3=3 dices @i+ (D) Bt @A

. TR0 1 9% RN FHITE T S A &5 ¥ a6l

B a1t St ok wfa wfafswan 7€t s, oot €, 3w
U 39 & ¥ R @ E?
(A) -39 & (B) SEER HXE

(C) gfTe e (D) SR HEr

IfE F 9R O ¥, 9 @[ 9R U RS TR
T e ?

(A) 0.35F +0.7F> (B) 0.25F +0.75F2

(C) 0.25F*+0.85F
3% AT diceHiX |, Ufed &I S kA 9l
oy o) gem 82

(D) 0.75F + 0.20F?

(A)9999 B)0999
(€ 1999 D)5999
TG a1 & g § ST A H oo

(A) 919 GHT HH B € Wik g =oH 9H
stfues B @

(B) 7919 9T %W Bl ©

(C) o T st Bl ©

(D) T THA IR o =IoH THY SeR Bl §
=q4s ®1 A FTA T FwwAr feaes faw fa
ST 22

(A) U1 &lE9 ¥ (B) SYTWRE gal

(C) TR Far (D) §&A @A gl
frefefea & 9 S HeX STuerha At Fedd
- _r?

(A) BIfET o HX

(B) Tenfa yafda @

(C) wenfar =nfera A
(D) fas=a el AR
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26.

2.

28.

29,

30.

31.

32.

141
P-N S TMEE | wdg fqafd o a4 @
Tt 82

(A) 2A 3R 5A % o=

(B) F® ISH! A1 T UETR

(C) T foeft R

(D) 0.2A 3R 2A % o=
yfqerdor-yafda SoT-=ferd Hiet &1 94 foag e
9 foFan s 22

(A) 3=9 YadA FeI-3ATeol

(B) 3UW wfe UTH

(C) 3= Ze&fan

(D) =AdH @R

frefafed § 9 1 - afgy tuee 872
(A) R (B) Y&

(C) Tef (D) IR Fefaa wfates

TEHF Uy & FE 99 F mmf T9 FH
fw B-H = &1 94m o e 2?2

(A) frata

(B) e

(C) AP} ST

(D) Wie W 3R 91 =l SHi

forg =fimer W 9 =1 stfess wmad fierd € s9
1 Fed 8?2

(A) ST (1) (B) Hre

(C) 2fira (D) @

qeaeTier HIet o fog V-ashl o fae % foeeh
a S S 22

(A) SR ¥R 3R 91fs Tk

(B) &3 €/ IR SR G/

(C) =it diees 3R 9R Uik

(D) vifs TOTeh SR &5 &)

a1fd 3=9 dieest (EHV) S=ro1 # Tfesd =i 9
=71 foeran 872

(A) &t g fohdie =i

(B) @1 g3 @ fasm

(C) ™1 & < Herrftan

(D) 2 gE diees aurd

afeen frfafed o SR sArEl o fau = g
3

(i) 31eaa fafemon

(ii) TS farfszor

S < H 9 Tt ww #1 fefatea fawea |
o 99 Hifeu—
(A) S e €
(C) = (i) W&l &

(B) @ae (i) 9el ©
(D) 3 Tl &
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33:

34.

395;

36.

37.

38.

39.

Sl ey "X w1 fwifE fa 1050 rp.m. B
T WY &I 1200 rp.m. W 9@ & fau fF=fafaa
4 9 feg nfq fesor = &1 w9 fea smam?
(A) dfEdeia smgfa

(B) 3mH=R uftuy yfeiy fsor

(C) &= wfauy fsmn

(D) o€ feaarre fasm

ampfa ¥ <9iT U Aeas | fEw o H =0 W
TR HE b 9%, ¥R i (¢) fRE ft awefor 0w
1 Br?

S 10
& "_/> AMA
i(t)
§ 0.01 H
10V =
(A) 10— 10e'™ (B) 10+ 10
(C) 10— 10e (D) 10 + 10e1%"

TF TH. TR &1 9 9g@ & fau e fHge
JA L2

(A) HX | guifia (B) om0 gionfas
(C) fawa uftonfr (D) HiX W Wb
5-H W& T dieed

302,10
V) = )
© {0, t<0

YRITH ¥R &1 I JH H =55 W qAfed s
1 Hifu-

(A) 312.5k] (B) 0.625 kJ

(C) 3.125kJ (D) 156.25 kJ

10A &1 &R 1 989 & aeft ) & 1,000 &
q & 30 cm T 3R 3 om SATE et SRR
& gEdE &7 ° fradt S &1 gug gm?

(A) 1.157 (B) 0.015]

(C) 0.15] (D) 0.5]

o "o o afe g9 W sifean 9 9aT #
&7l o SUeR B, df 9 BAm?

(A) 9R T[T T 60% BN ST

(B) 9ad =1 f=@ smar = & s

(C) faf¥=fan Torh wehel =& ST

(D) ¥R TUT TeHal & ST

G HH He AR o1va v Hie SIE "X
Bl 22

(A) TH. @
(C) Huifa wafaa

(B) ®ifed g
(D) favws wen

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

gt Ufew ¥
AR IiEnfad yeafas o fou fefafaa § 9
i feafa stfrerd == 22
(A) FmEfds § UM FHell STwH A AfE
(B) TS TR &1 fa diees HHE g1 =1feT
(C) TefHl =1 |=M kVA fasior g =nfeg
(D) yeEfds gaH ogfa W ufenfed g9 =ifey
5Q gfaays § 9§ Yalfed 9 A1G hifsi—

>

]OACD 329 50
(A) 35A (B) 7.15A
© s5A (D) 285A

=Y I=9 dlees (UHV) @Al § o arean gy

o (W.aft.) o W faereit &1 3En gEen

o =i far s 22

(A) foermrt =1 9= &= ° e S wEfat
9T S ©

(B) aTferd &M aTeft ¥ 9t gri

(C) Hat. wvoshi & &g U %49 ' e
foererTt 1 94 dices i &< & o fau
oo < ©

(D) H.af. ¢Ei & = e w9 el @

fafe=ar o @1 fFe W Hien gue g €2

(A) FfFe =+ gfEe armd

(B) 3caifed Jf1e =1 fraa @

(C) Feifea e &t afted @rm

(D) Seuifed g =1 et @ik fEd <=

qUeF A UTh 9R B TellE HH a6 goratas

1 I ol Bl 82

(A) sTafifa (B) THIM UM

(C) T4l ¥FfeH® (D) A

YRa ¥ Seaqq GHl. diee fhat 272

(A) 1750 kV (B) 132kV

(C) 220 kV (D) 400 kV

Teld HYA FAEU-

FAHR FSell & FR T THAHT T coveeeene ECGl
2l

(A) 38! o= & gfaepa

(B) €9l 3Heh W &1 W@ % e

(C) H9 & & A&

(D) e 3HeHT 5o & STHEY

O 7 |, YR q@i AR W IR & =R
Fi T B?

(A) ISR TUTR e wETl @
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48.

49.

50.

Sl

52.

53.

54.

55.

(B) I T&rdl i 9@l &

(C) T & <fdl I WX o widi & A" @A d
HEIF Bl ©

(D) WX o <l ®1 B o Tl o A= w@H B
Yo 1 ®H @ H TeTE el 2

ARG 10-p T F v (1) = 50 sin 20007 V & dieest

a9 Sig fean S, af S § yerfed om0 faeae

AEI?

(A) 10° cos 2000t (B) 5 % 10~ cos 2000t

(C) cos 2000¢ (D) 500 cos 2000¢

sjgell AR URey §, et wfed ergfadl W

yfqanen fara et 22

R

(A)2R (B) E
R

(©) V2R (D) 5

TF 10Q Ffaet 97 i 9fonfas g/ 6250Q &
SRR IfaUY are 9 o Jidare] ST&q Sl
S 21 ufonfas o wefies @R fadias B

SO &1 ERM?

(A) 25 (B) 10

(C) 15 (D) 20

20 ya it 3R 50 Hz 9 & St dH-l i
TROT WX T qedehTel T fehal el 2

(A) 1200 rpm (B) 300 rpm

(C) 600 rpm (D) 1000 rpm

sjgen H fquee, T SR Henfe ge iy )
Hz 1 I €1 319 Afe it =2 At &1 g
T e S 1 T2 gt S fhadt @vi?
(A) £ (B) 2,

© f, (D) £,

T 2 om o Feet | 10 W€ SR 750 mA ®T
T Yefed Bl 81 pUecl 1 gl fha 22
(A) 375 AT/m (B) 225 AT/m

(C) 675 AT/m (D) 450 AT/m

TF IUHIEI, 7,00,800 Ife FT a1t @Ua wHIa
21 Az Sush! sifesham =i 200 kW @, Al 91 7o
N Em?

(A) 70% (B) 20%

(C) 40% (D) 50%

3- faega yomelt & fuifa diees 1 fFg g&R
Teitan S 22

(A) Forer arzd 9 @A diees

(B) rms FS eSSt

(C) ForeR %9 diees

(D) rms ©gd T o diees

56.

5%

58.

59.

60.

61.

62.

63.

143
314 T a1 T o fou, ST o =
22

(A) 1.00 (B) 1.65

(C) 1.45 (D) 1.21

i IR guiar & oft "9 & fog R ™
foreiferfian & Q@ form 9g 1 wEm e S 82
(A) foea &g (B) ® ¥g

(C) & &g (D) 3iftm &g

I (0-300V) & < dfceHiel Th TH. IRy |
TR IE ¢ F dicediet guel oe 299 A @
R 200 V 937 Il 21 A% HT PMMC STH
B @ SHHT TSI FA1 B2

(A) 1274V (B) 200 VH FB &H
(©) I (D) 222V

3¢, 4 IR YOTEl ¥ 9d STHgfed YR gR W
fasiet 1 @ @9 1 H9H % e =Aan fwa
1-¢ ATeHIey i STevashal g ?

(A) 4 (B) 1

©) 2 (D) 3

pfa ® L iR M fageii & s i farat
?2

2pF 2uF

| iR
l:F
1 pnF
llluF
(A) 4.05 uF (B) 1.45 uF
(C) 1.85 uF (D) 2.05 uF
T 9 TEHE &3 H YA arell Fuee § uia

fora aifed & (emf) a8 =JAqH B2

(A) 919 FUSell UREl §H FHad AfeE H R
=q9 &l

(B) 5@ Feell § wEg Afare sAfuswad =

(C) v1a AfvaTe ragd i 9Red & =Faq &l

(D) & 2ifyaTe TG &1 giedd X ifusag &l

Ifg RL @ giae o gfede 20Q IR Wehed 2H

g, 39 uftyy 1 Fl i Fa B

(A) 100s (B) 0.001s

(C) 0.1s (D) 10s

ST I T T RO R ok UNH hl TGS Y

e s 2, 9 |dur fedan g 82

(A) 1 (B) 0

(C) 0.1 (D) 0.5
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64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

3-US qeuehiicieh SRET 1 UFTcHe:, UM 3T
Y ST iaeneT %A 0.5 pu, j 0.3 pu 3R j0.2
puSH HHF el € S "y 2fiFe w gwEfufas
29 BT B1 Y YR T I S SR 2
0.1 push fqemd ¥ g Ta=feha g1-

(A) —j 3.33 pu (B) —j 1.67 pu

(C) -1 2.0 pu (D) —j2.5pu

RLC 999l H R &1 AF a1 g1 W afors om
et B €2

(A) Z\E@ sfaw (B) 2\/%@@

© Z\E q A (D) 2\/% 9 stferk

qR YW oh 3MHd 9H o foru, fHad o wda

A-9R Bl 87

(A) VCB’s (B) OCB’s

(C) ACB’s (D) SF,CB’s

AMSA. w Gy & 9 ufenfod 1 w9 Fal

St 872

(A) 5@ AT SIRE W AEd @

(B) W& T SR Weltd tfea &l

(C) & 2. S Wty SAf¥Aa &1 3R shHl. s
3w A @

(D) & 1.5, Savr 3w fa 8 &R .. Savm
varg Afa @

9H R 4H =1 Y I Ifaa Fefeal & &=

TR Wehea foham =rm?
(A) 36H (B) 2.2H
(C) 6H (D) 13H

9-HUehd & wery H, H9 e M C fag
qiees A Hife-

1002

500
B

(A) 80V (B) 120V

(C) 40V (D) 70V

sifysrae faga oimor 1 feofesd & ofay
TEIG: I e fhat gt 82

(A) 100% (B) 25%

(C) 50% (D) 75%

T U1q oo § R ag & wem | g @
T B1 e el 1 g W el ei?

72.

73.

74.

75

76.

T

78.

79.

AteRIEm dfeew @
(A) gea ® 9gd FH
(B) gea H Hepfara
(C) gea 9§ TRA areft
(D) g3 & iR wuH faafa
HAE refuTe i THHLAR. o THM HaeR
H 72

(A) Triac (B) MOSFET
(C) JFET (D) UIT
9fd ‘R°Q % 7 gfekiEs a0 ¥ §S g¢ €1 9Hged
T § I YUYl &1 7F # T2
R
(A) 3RQ (B) 7 Q
R
(C) 2RQ (D) 3Q

SAfERI9UT Y9I 1 YA UHHH fhger fau fwar s
Hehal 872

(A) fgmf¥es “eaeh

(B) @k “zaeh

(C) s1-Mgs “eaeh

(D) Aax fgui¥as -eadh

Tue eel (PMMC) 3R 99l dle STl i
F T@HT TEEE I Tl €2

(A) el @1 s (B) Hohas

(C) W () (D) 1AM

yfadiftasiial (Fsiide) =@ ufgy o, = &1
w1 wefies w9 9 @ 82

(A) Sl T =k BT Tl

(B) Freemor &t 9y w3

(C) TFT0T HI HH FHEA

(D) Yot &R &l HH HIET

T § & & Fell LH. T ¥ S 9 H |
5msec. ¥ Afeshad 9 ¥ =JAqH 99 § 9%l St
21 ¥ia =1 smgfa frat 22

(A) 500 Hz (B) 20 Hz

(C) 50 Hz (D) 200 Hz

forea et w1 ST ReE | SUsER i fora
T O FIA THF BH Al g i feEw v
¥ w@ifera e S 22

(A) STTEIT AN (B) fad@ 94R

(C) =e 99R (D) 3¢9 T @M
TEHI URe | gEwE fava o #l e
T9mEt ST 82
(A) BH
(C) Bl

(B) HJI
(D) HI
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80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

T fae@ acai ¥ 99H Rl % dmed frane 2

Ifg T T TH 60W 1 T 3R T 100W A

(A) 60W 3R 100W = el sRet o &
E

(B) 60W &1/ fFeide 1 o/rE &1 ¢

(C) 100W & freme atfus ovars &1 €

(D) 60W o fiFeriie <t o &1 €

1= o0 TR Y[ HIf STET el G &= Fd

22

(A) Gan aftay (B) deest Hid

(C) ¥ Hid (D) =g uftay

“Ea 440 V" 1 ™IS A et 22

(A) SHI=IRE FaE (B) @A o

(C) FrEwHl g (D) WEe FEA

STpiq # 9iY MY aRYY o foq R FE RS-

R |
AMV

+

100kQ R,

|

- 10mA

<
<

S0mA
(A) 25 mega ohm (B) 25 milli ohm
(C) 25 ohm (D) 25 kilo ohm
wieifariiel (FqeEe) ga | =i &1 FAsE @
2?2
(A) TS @l eIforeh Tl
(B) T <Rl ®IHT
(C) & =T FgrHT
(D) deest &l &fforeh ST
TH 3-%Sl 4 Yo WO {X 3-TS 50¢/s TS
T et €1 AfE Hie w1 G 4% €, A st
nfq feRaet g2
(A) 720 rpm (B) 1550 rpm
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